
INDEMNITE INFLATION 

 

Salariés éligibles :  

4 conditions cumulatives 

- Être âgé d’au moins 16 ans 

- Avoir un contrat de travail en cours sur octobre 2021 (les prêtes n’étant pas salarié par nature, 

ils ne sont donc pas inclus dans ce dispositif et l’indemnité ne doit pas leur être versée) 

- Avoir effectué au moins 20 h au titre du contrat effectué sur le mois d’octobre (ou 3 jours de 

travail pour les contrats sans référence horaire) 

- Ne pas dépasser le plafond de ressource fixé par le décret 

 

Plafond de ressources : 

- 26000 euros bruts du 01/01/21 au 31/10/21 (base brute de cotisations) 

- Proratisation du plafond sur le nombre de jours calendaire de présence pour les salariés entrés 

ou sortis sur la période, avec un plafond mimina de 2600 € retenu pour la période 

 

Quand et comment effectuer le versement : 

- Vous devez avertir par tout moyen les salariés du versement de cette indemnité afin qu’ils 

puissent, dans un délai raisonnable que vous leur indiquerez, vous confirmer que vous ne 

devez pas la leur verser. A défaut d’indication contraire du salarié, vous devrez procéder au 

versement. 

- Le versement doit être effectué sur le mois de décembre 2021 

- Le montant est de 100 € quel que soit le temps de travail et le temps de présence du salarié 

- Il s’agit d’un montant net, non soumis à cotisations sociales, fiscales, et non imposable. 

- Les salariés n’entrant pas dans les critères de temps de travail sur octobre peuvent vous 

demander expressément le versement de cette prime. 

 

Dans Legiepaie : 

- Préparer vos bulletins de paie de décembre 

- En saisie de bulletin, cocher la case ‘’Utilitaire’’ (fenêtre de gauche, en bas) 

 

 
 

- Cliquer sur ‘’Prime d’inflation’’ 

  



 

- Le logiciel recherche tous les salariés présents sur le mois d’octobre et contrôle leur éligibilité 

 
- Les salariés éligibles sont en début de liste (cases blanches), les non éligibles en fin de liste 

(lignes bleues) 

 

- Vous pourrez choisir d’exclure les salariés pour lesquels vous n’avez pas d’indemnité à verser 

(information reçue du salarié) en cochant la case ‘’Exclure’’ 

 

 
 

- Cliquer sur ‘’Insérer dans tous’’ (le logiciel coche automatiquement la case ‘’Insérer indemnité’’ 

 

 
 

 

- Cliquer sur ‘’+ Insérer indemnité’’ (le logiciel insère la rubrique dans les bulletins sélectionnés) 

 

 

  



 

- Le logiciel va créer automatiquement les bulletins complémentaires pour les salariés éligibles 

mais qui n’ont pas de contrat actif sur décembre 

 

Remboursement de l’indemnité par l’URSSAF : 

- Le montant total des indemnités versées sera déclaré en DSN via le CTP 390. 

- Ce montant sera déduit du montant des cotisations dues au titre du mois de décembre. 

- En cas de reliquat d’aide au paiement suite à la crise sanitaire entraînant un montant de 

cotisation nul, l’URSSAF procèdera au remboursement direct (selon les informations connues 

à l’heure actuelle) 

 


